

Jegyzőkönyv

Készült 2010. március 23-án a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság üléséről.

Jelen vannak: Sebestyén András a bizottság elnöke
Kónya József a bizottság alelnöke
Ambrus László a bizottság tagja
Kalapács Zoltán a bizottság tagja
Kakas Béla polgármester
Dr. Kovács Beáta jegyző
Fischerné Nagy Katalin megb.gazd.irodavezető
Pataki Zsuzsanna igazgató
Csányi Sándor műsz. irodavezető
Körmendi Györgyné jkv.

Sebestyén András köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a bizottság 4 tagja megjelent, a bizottság határozatképes.

A bizottság a napirendi pontokat 4 igen szavazat mellett egyhangúan elfogadta, amely 1 napirendi ponttal bővült.

Az ülés napirendi pontjai:

1. Rendelet-tervezet a település tisztaságáról és rendjéről
2. Rendelet-tervezet a szilárd és folyékony hulladékiszállítás rendjéről
3. Rendelet-tervezet a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről
4. Rendelet-tervezet a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 10/2008. (III.27.) Ör. rendelet módosítására
5. Rendelet-tervezet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 28/2007. (XII.20.) Ör. módosítása
6. 2010. évi kiemelt városi rendezvények (Várospanap, Böllérnap és Betyárnap) programjának és költségvetésének meghatározása
7. a 2009. évi költségvetésből közvetlenül támogatott civil szervezetek pénzügyi elszámolása
8. A 2009. évben pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek pénzügyi elszámolása
9. Sándorfalva Város Önkormányzat pályázati felhívása a helyi civil szervezetek működési feltételeinek és programjának 2010. évi támogatására
10. Sándorfalva Város Önkormányzat 2010. évi Közbeszerzési Terve
11. Sándorfalva-Szatymaz Szennyvízberuházó Társulás Társulási Megállapodása
12. Mentésítés a költségvetési szervek megvalósítási tervének elkészítése alól
13. Sándorfalva Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, mint önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szervei munkamegosztási megállapodása
14. Az egészségügyi alapellátás orvosi feladatainak racionalizálása
15. Önerő biztosítása a 2010. évi belvízvédekezés miatti állami vis maior támogatás igényléséhez
16. 2010. évi könyvtári érdekltség-növelő pályázat beadása és önrész biztosítása
17. 2010. évi közművelődési érdekltség-növelő pályázat beadása és önrész biztosítása
18. Sándorfalva Önkormányzati ingatlanok értékesítése

19. Sándorfalva, 1994/2, 1994/3, 1994/4 hrsz. Közterület elnevezése
20. Méhnyakrák-szűrés prevenció

Zárt ülés:

21. Dóc, Külterület, 0173/10 hrsz. ingatlan önkormányzati tulajdon részének értékesítésre történő kijelölése
22. Sándorfalva, Külterület 0140/6 hrsz. Ingatlan egy részének értékesítése

I. Rendelet-tervezet a település tisztaságáról és rendjéről

Sebestyén András ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy eddig egy rendeletben volt szabályozva a folyékony és szilárd hulladékszállítás, valamint a közterületek és a település tisztaságáról szóló rendelet, most ez kettévált.

Kónya József megkérdezte, hogy a 8. par. (4) pontja takarja-e a tönkretett járdák helyreállítását, ugyanakkor javasolta, hogy a 4. par.-ba kerüljön bele a „gyűjtőárkok kivételével” kifejezés.

Ambrus László megkérdezte, hogy a kapubejárók áttersezeit kellett eddig-is takarítani a lakosságnak?

Dr. Kovács Beáta válaszában elmondta, hogy igen, az eddig is benne volt.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

19/2010. (III.23.)

Tárgy: Rendelet-tervezet a település tisztaságáról és rendjéről

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a település tisztaságáról és rendjéről szóló /2010. (III.25.) önkormányzati rendelet-tervezetet.

II. Rendelet-tervezet a szilárd és folyékony hulladékszállítás rendjéről

Ambrus László megkérdezte, hogy van-e lehetőség az emblémás zsákos hulladékelszállításra a külterületen, a homokpusztaiaknak igényük van erre.

Dr. Kovács Beáta elmondta, hogy van rá mód, de külterületen a szemét esetleges széthordása miatt előnyösebb a kukás megoldás zsákos helyett. Jogszabály határozza meg, hogy ha lakás céljára szolgál, hetente, ha nem arra, akkor kéthetente van szemétszállítás. Egységesen kell megoldani a szállítást.

Kónya József hangsúlyozta, hogy a tanyai lakosoknál meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy egy gyűjtőhelyre összehordanák a zsákokat adott napokon.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

20/2010. (III.23.)

Tárgy: Rendelet-tervezet a szilárd és folyékony hulladékszállítás rendjéről

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezetben foglaltakat.

III. Rendelet-tervezet a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről

Dr. Kovács Beáta kiegészítésül elmondta, hogy már két alkalommal történt rendőri ellenőrzés, aminek siralmas volt az eredménye. A hétvégén a Szegedi Rendőrkapitányság polgárőrök bevonásával, a polgármester úr jelenlétében három vendéglátóhelyen végzett ellenőrzést az éjszakai órákban. Több fiatalok tartózkodott az egységekben.

Kakas Béla polgármester ismertette az ellenőrzésről szerzett tapasztalatait. Kiemelte, az a célunk, hogy a fiatalok ne randalírozzanak éjszaka.

Kónya József szerint éjfél után is fognak randalírozni. Sátoros rendezvényeknél hogyan tudják bezárni a sátrat?

Sebestyén Andrásnak az alábbi kételyei és javaslatai merültek fel:

- nem biztos, hogy az éjfélbe bezárással elérjük a célunkat
- a szülőknek kellene nevelni a gyerekeiket
- a hatóságok ellenőrizzenek sűrűbben
- a szabályosan szórakozókat büntetjük ezzel.

Szerinte a vendéglátóhelyek vezetőivel kellene tárgyalni, ne szolgálják ki a fiatalokat, hisz ez az ő érdekük is.

Dr. Kovács Beáta elmondta, hogy az a tapasztalat, hogy némely vendéglátósnál nem tudnak bármit is elérni. Nekik kellene betartani a jogszabályokat.

Ambrus László az éjszakai 2 óra zárást javasolja, a vendéglő bezárásával – szabálytalanság esetén – tudnánk fogni a vendéglősöket.

Kakas Béla polgármester hangsúlyozta, hogy legyen fenyegetettség, ez a lényeg.

Sebestyén András is a 2 órás zárást tartja elfogadhatónak.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

21/2010. (III.23.)

Tárgy: Rendelet-tervezet a vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a vendéglátó üzletek vezetőivel az egyeztetést, továbbá azt, hogy pénteken és szombaton másnap 2 óra, míg hétköznapokon esete 10 órakor legyen a záróra.

IV. Rendelet-tervezet a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 10/2008. (III.27.) Ör. rendelet módosítására

Az előterjesztés a térítési díjak változását tartalmazza, a szolgáltató – a szolgáltatási szerződés alapján – az inflációs rátánál alacsonyabb mértékű, 7,8 és 7,9 %-os szakmai inflációval emelt összeget határozott meg.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

22/2010. (III.23.)

Tárgy: Rendelet-tervezet a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 10/2008. (III.27.) ör. rendelet módosítására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a fenti tárgyban hozott rendelet-tervezet a Képviselő-testület felé.

V. Rendelet-tervezet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 28/2007. (XII.20.) Ör. módosítására

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és **4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

23/2010. (III.23.)

Tárgy: Rendelet-tervezet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 28/2007. (XII.20.) Ör. módosítására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja rendelet-tervezetet a Képviselő-testület felé.

VI. 2010. évi kiemelt városi rendezvények (Várospanap, Böllérnap és Betyárnap) programjának és költségvetésének meghatározása

Pataki Zsuzsanna szóbeli kiegészítést tett az előterjesztéssel kapcsolatban, melynek során elmondta, hogy a rendezvényeket egy csomagban kezelik, mivel pl. a mentőknél így csomagban kedvezőbb ajánlatot tudnak kapni. 2010 a fesztiválok éve, ettől az évtől kötelező a fesztiválokat regisztráltatni. Az idén még csak a Böllérnapot regisztráltatták. A felújítások miatt a korábbi helyszín helyett a városnapi rendezvényeket a piactérre tennék át. Okulva a

lakosok véleményén, az idén két napos lenne a rendezvény, a második napra tennék a fontosabb rendezvényeket.

Sebestyén András megkérdezte, hogy a 2 milliós saját bevételük meglesz-e?

Pataki Zsuzsanna elmondta, hogy igen, városnapra 3 milliót terveznek kiadásként, de itt is számolnak bevétellel, amit a többi rendezvényre tudnának fordítani.

Ambrus László megkérdezte, hogy mit tartalmaz a 300 eFt-os sátorbérlet?

Pataki Zsuzsanna elmondta, hogy ez a másik sátor bérleti díja lesz Böllérnapkor.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

24/2010. (III.23.)

Tárgy: 2010. évi kiemelt városi rendezvények programjának és költségvetésének meghatározása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a 2010. évi városi rendezvények programjainak és költségeinek meghatározásáról szóló előterjesztést.

VII. A 2009. évi költségvetésből közvetlenül támogatott civil szervezetek pénzügyi elszámolása

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

25/2010. (III.23.)

Tárgy: A 2009. évi költségvetésből közvetlenül támogatott civil szervezetek pénzügyi elszámolása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja Képviselő-testület felé a civil szervezetek beszámolójáról készült előterjesztést.

VIII. A 2009. évi pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek pénzügyi elszámolása

Dr. Kovács Beáta elmondta, hogy a munkacsoport a „Kékszivárvány” Mozgáskorlátozott Egyesület elszámolást nem fogadta el. Hiánypótlásra hívták fel őket, de az sem fogadható el. Az egyesület szerződésszegést követett el, ezért kötelezik a támogatási összeg visszafizetésére.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

26/2010. (III.23.)

Tárgy: A 2009. évi pályázati úton támogatott civil szervezetek pénzügyi elszámolása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja Képviselő-testület felé a 2009. évben pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek pénzügyi elszámolásáról készült előterjesztést.

Csányi Sándor műszaki irodavezető megérkezett az ülésre.

IX. Sándorfalva Város Önkormányzat pályázati felhívása a helyi civil szervezetek működési feltételeinek és programjának 2010. évi támogatására

Önkormányzatunk 2010. évi költségvetésében 2 milliót Ft-ot különített el a helyi civil szervezetek támogatására, melynek elosztása pályázat útján történik.

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

27/2010. (III.23.)

Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzat pályázati felhívása a helyi civil szervezetek működési feltételeinek és programjának 2010. évi támogatására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Határozati javaslatban foglaltakat.

X. Sándorfalva Város Önkormányzat 2010. évi Közbeszerzési Terve

A közbeszerzésekről szóló törvény szerint Önkormányzatunk minden év április 15-ig köteles Közbeszerzési tervet készíteni. A Közbeszerzési tervünk a nyertes pályázatokat tartalmazza.

Kónya József kérdése volt, hogy a Nádastó Szabadidőparknál újabb közbeszerzés lett-e kiírva, ezért van folyamatban az eljárás?

Kakas Béla polgármester válaszában elmondta, hogy igen.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

28/2010. (III.23.)

Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzat 2010. évi Közbeszerzési Terve

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé Sándorfalva Város 2010. évi közbeszerzési tervét.

XI. Sándorfalva-Szatymaz Szennyvízberuházó Társulás Társulási Megállapodása

Sebestyén András ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy a második pályázati fordulóhoz kötelező jogi személyiségű társulás létrehozása, a Társulási Megállapodás a kötelező elem.

Kónya József szerint nem lehetséges az, hogy a Társulási Tanács két polgármesterből álljon. Érdekeltségarányosan kell megállapítani a létszámot, a Pénzügyi Bizottságba 3 fő sándorfalvi és 2 fő szatymazi delegált kerüljön.

Dr. Kovács Beáta elmondta, hogy a polgármester akadályoztatása esetén a Képviselő-testület delegálhat képviselőt a helyettesítésére.

Sebestyén András 3 főt javasol a Pénzügyi Bizottságba.

Dr. Kovács Beáta elmondta, hogy ez nem egy folyamatos tevékenység, a gyakorlati tevékenységet a Projekt iroda látja el.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

29/2010. (III.23.)

Tárgy: Sándorfalva-Szatymaz Szennyvízberuházó Társulás Társulási Megállapodása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Határozati javaslatban foglaltakat azzal, hogy a Sándorfalva-Szatymaz Szennyvíz-, Csatorna Beruházó Társulás Pénzügyi Bizottságnak 2 fő sándorfalvi és 1 fő szatymazi delegáltja legyen.

XII. Mentesítés a költségvetési szervek megvalósítási tervének elkészítése alól

A költségvetési szerveknek törvény alapján megvalósíthatósági tervet kell készíteniük január elsejétől. A tervet május 31-ig kell elkészíteni, de a törvény lehetőséget ad arra, hogy 2010-2011. évekre a képviselő-testület eltekinthet ennek elkészítéséről.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

30/2010. (III.23.)

Tárgy: Mentés a költségvetési szervek megvalósítási tervének elkészítése alól

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Határozati javaslatban foglaltakat.

XIII. Sándorfalva Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, mint önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szervei munkamegosztási megállapodása

Dr. Kovács Beáta elmondta, hogy az új jogszabályoknak megfelelően Sándorfalva Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala és az önállóan működő költségvetési szervei között új megállapodást kell kötni a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztási és felelősségvállalás rendjéről. Ezzel a régiük hatályukat veszítik.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

31/2010. (III.23.)

Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, mint önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szervei munkamegosztási megállapodása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Határozati javaslatban foglaltakat.

XIV. Az egészségügyi alapellátás orvosi feladatainak racionalizálása

Sebestyén András ismertette az előterjesztést, kitért arra, hogy az előterjesztés tartalmazza, elemzi a megtérüléseket és a költségeket is. Tiszti főorvos is megtekintette az ingatlanunkat és jóváhagyta azt, kialakítható a háziorvosi körzet. Az épület átalakítási költsége 800 eFt+ÁFÁ-t tesz ki.

Ambrus László nem látja a mellékelt rajzról, hogy mit ábrázol, a régi állapotot, vagy az újat.

Kakas Béla polgármester úr ismertette a tervrajzot.

Kónya József véleménye szerint felmerülhet még eszközbeszerzés és műszerbeszerzés is az átalakítási költségeken kívül.

Dr. Kovács Beáta elmondta, hogy a vállalkozó háziorvosoknak kötelező eszközbeszerzési kötelezettségük van, nem merülhet fel vele szemben kiadásunk.

Kónya József megkérdezte, hogy történt-e egyeztetés az orvosokkal? Korábban nyilatkozott a Sümegi úr, hogy ő a Bt alkalmazottja. Kérte, hogy a testület kapjon tájékoztatást ezekről a dolgokról.

Dr. Kovács Beáta elmondta, hogy 2002-től kerültek átadásra az eszközök, amelyek most is rendelkezésükre állnak. A doktor úr személyes közreműködéssel látja el az orvosi teendőket, döntési kompetenciával rendelkezik.

Az inflációt 2009. és 2010-ben tudta volna érvényesíteni, de nem tette meg.

Kónya József felolvasta azt a jegyzőkönyvet, amikor a házi orvos kérte a bérleti díjat. 2008-ban az önkormányzat beadott egy pályázatot a fizioterápiás helyiség kialakítására 24 millió önerővel, ebből kb. 2 milliót használtunk fel a terv készítésére. Akkor is volt szó az áthelyezéséről.

Felhívta a figyelmet, hogy a takarékoskosságot más helyekre is ki kellene terjeszteni.

Ambrus László megkérdezte, hogy Sümegi doktor úrral egyeztettek-e, mikor került az asztalára ez a dolog?

Kakas Béla polgármester elmondta, hogy biztosítani szeretnék a helyiséget a II. sz. orvosi rendelő megvalósítására. Megkerestük az ÁNTSZ-t és az orvosokat is. Ez nem lefutott dolog.

Kónya József megjegyezte, hogy ezért kérte az egyeztetést, és utána lehet nekifutni a dolognak.

Kakas Béla polgármester elmondta, hogy megfelelő várót szeretnének kialakítani, figyelemmel az időbeosztásra, mivel ott gyermekorvosi rendelő is működik.

A bizottságnak oda kell tenni a szakmai véleményét.

Ambrus László megjegyezte, hogy nem szereti az utólagos döntéseket. Ha most csak beszélünk róla, nincs még döntés, akkor jó.

Kónya József felvetette, hogy mi lesz akkor, ha Sümegi doktor úr ezt nem fogadja el? Ez lesz akkor a IV-es körzet?

A bizottság 3 igen 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

32/2010. (III.23.)

Tárgy: A egészségügyi alapellátás orvosi feladatainak racionalizálása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja az előterjesztést azzal, hogy a Képviselő-testület kapjon tájékoztatást a szerződésmódosításról.

XV. Önerő biztosítása a 2010. évi belvízvédekezés miatti állami vis maior támogatás igényléséhez

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

33/2010. (III.23.)

Tárgy: Önerő biztosítása a 2010. évi belvízvédkezés miatti állami vis maior támogatás igényléséhez

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé a támogatási igény benyújtását és a 2.925.600,- Ft önerő biztosítását a felhalmozási tartalék terhére.

XVI. 2010. évi könyvtári érdekeltségnövelő pályázat beadása és önrész biztosítása

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és **4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

34/2010. (III.23.)

Tárgy: 2010. évi könyvtári érdekeltségnövelő pályázat beadása és önrész biztosítása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a könyvtári állománynövelő pályázat elnyerése esetén a tartalék terhére biztosítsa a 300 eFt önerőt a beszerzési keret kiegészítésére.

XVII. 2010. évi közművelődési érdekeltségnövelő pályázat beadása és önrész biztosítása

A bizottság megtárgyalta a fenti tárgyú előterjesztést és **4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

35/2010. (III.23.)

Tárgy: 2010. évi közművelődési érdekeltségnövelő pályázat beadása és önrész biztosítása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a közművelődési érdekeltségnövelő pályázathoz biztosítsa a 800 eFt-os önerőt a Tartalék terhére.

XVIII. Sándorfalva Önkormányzati ingatlanok értékesítése

Sebestyén András ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy az ingatlanokat forgalomképesé kell átsorolni.

Kónya József megemlítette, hogy Zsikó István a Tolbuchin u-i lakásunk bérlője megkereste őt azzal, hogy az ingatlant meg szeretné vásárolni.

Ambrus László is egyetért azzal, hogy ezektől az épületektől meg akarunk szabadulni, hiszen a felújításuk – régi épületek révén – sokba kerülne. Azonban az iskola u-i ingatlant nem javasolja értékesíteni, az Aradi u. felől 2 telek eladó, ezzel is növelhetnénk a területét.

Tudomása szerint az Iskola u. ingatlan jelzáloggal terhelt.

Fischerné Nagy Katalin javasolta, hogy nézzük meg a tulajdonlapját.

Kónya József sem a Kölcsey u.-i, sem az Iskola utcai ingatlan eladását nem javasolja. Kakas Béla polgármester szerint a Kölcsey utcát érdemes megosztani, az Iskola utcait nem.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

36/2010. (III.23.)

Tárgy: Sándorfalva Önkormányzati ingatlanok értékesítése

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Határozati javaslatban foglaltakat azzal, hogy a Sándorfalva, 160 hrsz-ú Iskola u. 3. sz. alatti ingatlan kerüljön ki az értékesítésre kerülő ingatlanok közül.

XIX. Sándorfalva, 1994/2, 1994/3, 1994/4 hrsz. közterület elnevezése

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és **4 igen szavazat** mellett az alábbi határozatot hozta:

37/2010. (III.23.)

Tárgy: Sándorfalva 1994/2, 1994/3 és 1994/4 hrsz. közterület elnevezése

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága a Határozati javaslat „A” változatát javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé.

A bizottság a Méhnyakrák-szűrés prevenció tárgyú anyagot kivette a napirendi pontok közül. Ugyanakkor 4 igennel elfogadta a következő tárgyú napirendi pont felvételét:

XX. Feladat-ellátási megállapodás módosítása, kiegészítése Sándorfalva Város Önkormányzata és Sándorfalva Városfejlesztő Közhasznú Nonprofit Kft. között a PR marketing tevékenységre vonatkozóan

Dr. Kovács Beáta ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy az idei költségvetésben 3 millió Ft került elkülönítésre a PR tevékenységre. Ha ezt a feladatot gazdasági társaság látja el, 25 %-os megtakarítás érhető el, EU-s forrásból kifizényezhető. A 3 millió Ft nem kerül átadásra a Sfalva Város- és Vállalkozásfejlesztő Közhasznú Nonprofit Kft. részére, tartalékba kerül.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

38/2010. (III.23.)

Tárgy: Feladat-ellátási megállapodás módosítása, kiegészítése

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a Határozati javaslatban foglaltakat.

A bizottság elnöke megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Sándorfalva, 2010. március 23.

Sebestyén András
a bizottság elnöke

Körmendi Györgyné
a bizottság titkára